
ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA 3ª TURMA DO TRIBUNAL REGIONAL
DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO. Sessão realizada em 05 de março de 2024, nesta cidade do Salvador,
sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador RUBEM DIAS DO NASCIMENTO JÚNIOR,
com a participação da Excelentíssima Desembargadora VÂNIA CHAVES e do Excelentíssimo
Desembargador TADEU VIEIRA, bem como do Excelentíssimo Representante do Ministério Público do
Trabalho, Procurador CÍCERO VIRGULINO DA SILVA FILHO. Abertos os trabalhos às 09:00 horas,
foi aprovada a Ata da 04ª Sessão Ordinária Presencial, realizada em 27 de fevereiro de 2024.
EXPEDIENTES: Não houve. INDICAÇÕES OU PROPOSTAS: “Iniciada a Sessão, a Excelentíssima
Desembargadora VÂNIA CHAVES, pediu a palavra ao Presidente desta e. Turma e propôs a seguinte
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: “Eu quero propor uma Moção de Congratulações ao
Excelentíssimo Desembargador Luiz Tadeu Leite Vieira, Ouvidor do nosso Tribunal Regional do Trabalho
da 5ª Região, que foi agraciado com o Título de Cidadão Soteropolitano pela Câmara Municipal do
Salvador, conforme Resolução nº 3.312/2024, publicada no Diário Oficial do Município nº 6.639, do dia
07 de fevereiro de 2024. Eu apresento a Moção, sei que ele se sente muito engrandecido e feliz, mas que o
coração dele continua lá em São Gonçalo e que isso é apenas mais um título em seu vasto currículo. Todos
nós desta Casa ficamos muito felizes por ter um colega nosso homenageado com tão grande distinção. Os
méritos dele eu não enunciarei aqui porque tomaria muito tempo, mas gostaria que a nossa Turma
aprovasse essa Moção de Congratulações”. O Excelentíssimo Desembargador RUBEM NASCIMENTO,
associou-se às Moção apresentada. Passando a palavra ao d. representante do Ministério Público do
Trabalho, Dr. Cícero Virgulino da Silva Filho disse que “Em meu nome pessoal e do Ministério Público
do Trabalho nos associamos à Moção de Congratulações apresentada pela Excelentíssima
Desembargadora Vânia Chaves”. Passando a palavra à Senhora Diretora da 3ª Turma, Camila Guimarães
Lopes, disse que: “Peço licença para aderir à Moção de Congratulações apresentada e para também
registrar que é um prazer e uma grande honra trabalhar todos os dias com o Excelentíssimo
Desembargador Tadeu Vieira”. Foi, então, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aprovada, à
unanimidade, tendo o Excelentíssimo Desembargador Presidente determinado que a cópia dela fosse
encaminhada ao Excelentíssimo Desembargador Luiz Tadeu Leite Vieira.” Em seguida, passou-se ao
julgamento dos processos trazidos a esta Sessão. PROCESSOS ELETRÔNICOS (Pje): PROCESSOS
JULGADOS: 128 (cento e vinte e oito); DELIBERADOS EM SESSÃO: 03 (três); RETIRADOS DE
PAUTA: 21 (vinte e hum). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual lavrei a presente
Ata que, após aprovação, segue assinada pelo Excelentíssimo Desembargador Presidente desta 3ª Turma.
Salvador, 05 de março de 2024. CAMILA GUIMARÃES LOPES, DIRETORA DE SECRETARIA DA 3ª
TURMA.
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